新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288

新华社上午由 委内瑞拉总统查韦 斯9日与伊朗总统 艾哈迈迪-内贾德

会面, 在热烈气氛

中互道赞赏, 谈及 国际事务时颇多共

美国政府敦促

拉丁美洲国家劝说

伊朗改变核政策。

然而, 厄瓜多尔官

员表态, 支持伊朗

举行欢迎仪式,与

查韦斯当天在 斯

和平利用核能。

苦"准备炸弹。

同语言。

亚民

新华社 发

委内瑞拉石油 部长拉米雷斯说,石油输出国组织 (欧佩克) 不会介入伊朗与西方国 家围绕伊核计划的分歧和对峙



■ 查韦斯(右)会见来访的艾哈 迈迪 - 内贾德

也门总统已撤销 赴美国签证申请

新华社萨那 1 月 10 日电 也 门高级官员 10 日说,也门总统办 公室当天要求美国驻也门使馆归 还总统萨利赫的护照, 撤销了萨 利赫的赴美签证申请。

萨利赫去年 12 月 24 日说, 他将前往美国进行医疗检查和治 疗, 并为新政府执行海湾阿拉伯 国家合作委员会(海合会)协议创 造更好的条件。美国白宫发言人 随后表示,华盛顿仍在考虑萨利 赫总统赴美就医的请求。

巴基斯坦爆炸 造成35人死亡

新华社今晨电 巴基斯坦西 北部开伯尔部族地区 10 日发生 一起炸弹袭击,35人确认死亡, 超过60人受伤。

爆炸发生在贾姆鲁德镇一座 市场内, 开伯尔地区高级官员穆 塔希尔·泽布说,情报初步显示, 爆炸物装在一辆汽车上,遥控引 爆;不清楚袭击针对什么目标。

开伯尔部族地区先前是北大 西洋公约组织驻阿富汗部队主要 补给通道。

巴基斯坦西北部是塔利班、 "基地"组织和巴基斯坦其他反政 府武装主要根据地。

巴沙尔: 先挥"铁拳"

E-mail:xmhwb@wxjt.com.cn 责任编辑 张 颖

叙利亚总统称半年内举行新宪法公投和议会选举

讲话,持续大约两小时,谈论国内形 势。这是2011年6月以来巴沙尔首 次公开讲话。

"首要"事务恢复安全

叙利亚局势去年3月开始动 荡。巴沙尔说,"必须用一切合法手 段对付恐怖主义。他们(恐怖分子) 伤及无辜……杀害叙利亚民众" '不可容忍"。他说,恢复叙利亚国内 安全是"首要"事务,"只有以'铁拳' 打击恐怖分子才能实现"

叙利亚当局说,"恐怖分子"获 得外部势力支持,杀害大约 2000 名 叙方安全部队人员。

巴沙尔否认安全部队接到命 令,向示威民众开枪。"按照法律,除 了自卫,任何人不得开枪……当局 没有命令任何人向任何公民开枪。"

同意改革否认独裁

巴沙尔承诺, 一旦完成新宪法 草案,将举行全民公决,时间可能为 "3月的第一周"。新宪法的"重点" 将是"多党制"。

新宪法诵讨公决后, 叙利亚将 举行议会选举。"选举必须依照新宪 法,可能5月初举行。

巴沙尔欢迎"所有政治力量"加 入政府, 否认反对派指认他独裁的 说法。"我按照人民的意愿,治理这

叙利亚 总统巴沙 尔·阿萨德 将借助"铁 拳"恢复国 内安全,打 算半年内举 行新宪法公 投和议会选 举,同时批 评阿拉伯国 家联盟。



个国家。如果是人民的意愿,我可以 交出权力。多数叙利亚人民希望改 革,不想上街(游行),不想违法。

不会关闭斡旋"大门"

阿盟去年11月暂停叙利亚成 员资格。叙利亚去年12月允许阿盟 派遣观察团,监督叙方落实阿盟方 案,包括结束暴力、与反对派对话。

巴沙尔称,阿盟"60年来没能 保护阿拉伯国家的利益。如果阿盟 现在仍然这样,我们不会奇怪"

针对一些君主制阿拉伯邻国, 巴沙尔说,叙利亚1917年首次产生 议会,"那时候他们的议会在哪儿? 这就像一名医生嘴上叼着烟, 却告

然而,巴沙尔同时说,叙利亚不 会对任何尊重叙方主权和团结的阿 盟斡旋方案"关闭大门"。

继续保护观察团员

大约 160 名阿盟观察员正在叙 利亚境内。10日,阿盟方面发表声 明,谴责针对阿盟观察员的袭击。

阿盟秘书长纳比勒,阿拉比说, 些观察员在拉塔基亚和代尔祖尔 遭"亲(叙利亚)政权"的人袭击;在

其他一些地区,受到"被视作反对派 成员"的人袭击。一些观察员受伤, 装备严重损毁。

阿拉比说, 观察团的主要目的 是"寻找政治解决方案,化解叙利亚 危机"。观察团"渴望安全环境,以便 执行使命,不至于被迫中止"。他呼 吁叙利亚政府和反对派制止各自的 支持者发起"挑衅"

叙利亚外交部长瓦利德 · 穆阿 利姆说,叙方"谴责"、"不允许"一切 阻碍观察团执行使命的行动,将继 续承担保护团员的职责。

惠晓霜 (新华社供本报稿)

把钱交给德政府"托管"比存银行更安全?

|首次以负利率发行国

新华社今晨电 德国政府9日 以负利率发行国债,为历史上首次, 意味投资者因把资金交给德国政府 "托管"而向后者付钱。

新华社上午电

罗姆尼由此连

《纽约时报》当

德国6月期国债当天拍出负 0.01%的利率,令德国金融局职员大 感意外。他们起初以为出现技术错 误,把负号抹掉,后来才发布更正恢 国债拍卖有史以来"第一次"出现负 利率。德国国债拍卖当天遭遇强劲需 求,大约70亿欧元资金竞购39亿

欧元债券。德国国债上次在去年12 月初拍卖时,利率实际上已为零。

德新社评论,这凸显欧元区不 同成员国国债息差不断扩大,例如意 大利国债利率在某些情况下已升至 7%;这意味着投资者认为,购买德 国国债比把钱存入银行更加安全。

德国债券专家施迈茨说:"这是 现阶段市场紧张情绪的信号。

美国国债已超过单年GDP产出

平均每个美国人放弃一年收入才能还清

美国当局发布最新数据,显示美国国债如今高 达 15.23 万亿美元,已超过单年经济产出。

一些分析师认为,长期来看,美国国债预计每 年至少膨胀 6%,增长速度将继续超过经济增速。

"就像在看恐怖电影"

《今日美国报》9日报道,15.23 万亿美元债务包括美国政府所欠外 债和欠自身债务,后者主要是社会 保险信托基金。

美国经济分析局的数据显示. 美国截至2011年9月底到期的上 一财政年度国内生产总值(GDP)为 15.17 亿美元。

福克斯新闻社认为, 这意味着 美国国债已达到相当于国内生产总 值 100%这一临界值。

"就像是看恐怖电影",美国联 邦参议员马尔科·鲁比奥说,"观众席 上的人们在叫喊,'不要走进那扇 门',因为大家知道杀手在那里。债务 的事情一样。我们知道结局如何。

美国国会预算局前主管霍尔 茨-埃金说,这一债务相当于美国 人收入中值的 3 亿倍,"(平均)每名

美国人放弃一年的收入才能付清"。 这是美国自第二次世界大战以 来,首次国债超过经济产出。

经济面临崩溃危险

发达经济体中,现阶段仅希腊、 冰岛,爱尔兰,意大利,日本和葡萄 牙的国债超过自身经济规模。

"希腊经济遭重创,美国经济没 有",霍尔茨-埃金说,"但如果我们 继续像现在这样愚蠢行事,美国经 济将会崩溃。

美国智库"康科德联盟"首席经 济师戴安娜·利姆·罗杰斯说,政府 借债速度超过经济增速。她说,最近 几年,美国赤字相当于国内生产总 值的比例为8%至10%,经济增速 为每年大约2%。

这将产生两个问题:一,美国政 府需拿出更大一部分预算应对债 务,从而无法把更多钱用干刺激经

济发展;另外,一些投资者将不再视 美国国债为安全投资,致使美国政 府不得不支付更多债务利息,进一 步隆低偿债能力和限制经济发展。

批评总统经济政策

共和党人称, 总统奥巴马政府 采取的经济刺激措施致使债务高 涨。美国财政部数据显示,奥巴马在 刺激经济和医疗改革方面开支5万 亿美元。

参议院财政委员会和预算委员 会成员、共和党人约翰·科宁说, 奥 巴马应从预算中削减一些耗资巨大 的项目。他说,"大家应该看看,我们 是否有一位能正确'掌舵'的领导 人,或是一位将继续带领我们走下 坡路的人。

参议院预算委员会成员、共和 党人杰夫·塞申斯说, 奥巴马的 2012 财政年度预算案将使"债务翻 番"。众议院共和党议员凯文·麦卡 锡说, 奥巴马 2009 年曾承诺, 第一 任任期结束时把赤字减半, 如今看 来食言。"奥巴马执政以来,债务增 加 4.6 万亿美元,显然,他的经济政 策令美国民众失望。

李良勇 (新华社供本报稿)

美国共和党 10 日 在新罕布什尔州举 行总统选举预选, 媒体依据出口民调 和初步计票结果断 定,前马萨诸塞州 州长米特·罗姆尼 以明显优势获胜。 续赢得艾奥瓦州和 新罕布什尔州预 选,成为30年来首 名以非现任总统身 份拿下这两个总统 选举"风向标"的共 和党总统竞选人。 晚9时报道,32% X 的选票统计完毕。 Щ 显示罗姆尼得票率

乜

新 预 为 36.1%, 得克萨 洗 斯州联邦众议员罗

恩·保罗排名第二, 得票率为 24.4%。 罗姆尼拿下前 两场预选,意味着他可能成为现 任总统、民主党人奥巴马连任路

上的最大挑战者。 新罕布什尔州位于美国东北 部新英格兰地区,面积只有2.4 万平方公里,人口大约130万,因 盛产花岗岩而得名"花岗岩州"。